
Результаты анкетирования научно-педагогических работников с использованием 

показателей качества условий осуществления образовательной деятельности в 

университете 

Далее представлена таблица, содержащая информацию по показателям качества 

условий осуществления образовательной деятельности в университете. Показатели 

рассчитаны на основе результатов опроса научно-педагогических работников в  

соответствии с Методическими рекомендациями по расчету показателей независимой 

оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, 

осуществляющими образовательную деятельность по образовательным программам 

высшего образования и дополнительным профессиональным программам с учетом 

основных положений Федерального закона № 392-ФЗ от 5 декабря 20217 года
1
. 

Номера показателей представлены в соответствии с приказом Министерства науки 

и высшего образования Российской Федерации от 31.07.2020 № 860 «Об утверждении 

показателей, характеризующих общие критерии оценки качества осуществления 

образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную 

деятельность по программа высшего образования». 

 

Показатель В среднем по университету 

на декабрь 2022, % 

Показатель 1.3. Доля опрошенных НПР, удовлетворенных 

открытостью, полнотой и доступностью информации о 

деятельности университета, размещенной на информационных 

стендах в помещениях вуза, на сайте университета 

86 

Показатель 2.2. Доля опрошенных НПР, удовлетворенных 

комфортностью условий реализации образовательных программ 

университета 

79 

Показатель 4.1. Доля опрошенных НПР, удовлетворенных 

доброжелательностью, вежливостью работников университета, 

обеспечивающих первичный контакт и информирование при 

непосредственном обращении в университет (работники 

приемной комиссии, секретари руководителей, сотрудники 

деканатов и т. п.) 

88 

Показатель 4.3. Доля опрошенных НПР, удовлетворенных 

доброжелательностью, вежливостью работников университета 

при использовании дистанционных форм взаимодействия 

(звонки по контактным телефонам подразделений, переписка с 

работниками по электронной почте, при подаче электронного 

обращения (жалобы, предложения) и т. п.) 

89 

Показатель 5.1. Доля опрошенных НПР, рекомендовать 

университет родственникам и знакомым (могли бы его 

рекомендовать, если бы была возможность выбора вуза) 
88 

Показатель 5.2. Доля опрошенных НПР, удовлетворенных 

организационными условиями реализации образовательных 

программ университета 

78 

Показатель 5.3. Доля опрошенных НПР, удовлетворенных в 

целом условиями реализации образовательных программ в 

университете 
81 

                                                           
1
 https://nok-mon.ru/npa 



Показатель 1.3. Доля опрошенных НПР, удовлетворенных открытостью, полнотой и доступностью информации о деятельности 

университета, размещенной на информационных стендах в помещениях вуза, на сайте университета, % 

(по состоянию на декабрь 2022 года) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В среднем по университету       86 

Факультет вычислительной  техники             90 
Политехнический     86 

         институт 

Историко-филологический факультет            83 

Факультет педагогики, психологии и              80 

социальных наук 

Факультет физико-математических и              88 

естественных наук 

Педагогический  

    институт им.          84 

В.Г. Белинского 

Лечебный факультет                                         91 

Факультет стоматологии                              89 

Медицинский           90 

     институт 

Юридический           91 

     институт 

   Институт  

 физической              83 

  культуры и 

     спорта 

    Институт  

 экономики и             85  

    управления 

Факультет промышленных технологий,        80 

электроэнергетики и транспорта 

Факультет информационных технологий      89 

и электроники 



Показатель 2.2. Доля опрошенных НПР, удовлетворенных комфортностью условий реализации образовательных программ 

университета, % (по состоянию на декабрь 2022 года) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В среднем по университету       79 

Факультет вычислительной  техники             84 
Политехнический     80 

         институт 

Историко-филологический факультет            68 

Факультет педагогики, психологии и              70 

социальных наук 

Факультет физико-математических и              73 

естественных наук 

Педагогический  

    институт им.          71 

В.Г. Белинского 

Лечебный факультет                                         87 

Факультет стоматологии                              85 

Медицинский           86 

     институт 

Юридический           88 

     институт 

   Институт  

 физической              72 

  культуры и 

     спорта 

    Институт  

 экономики и             76 

    управления 

Факультет промышленных технологий,        76 

электроэнергетики и транспорта 

Факультет информационных технологий      80 

и электроники 



Показатель 4.1. Доля опрошенных НПР, удовлетворенных доброжелательностью, вежливостью работников университета, 

обеспечивающих первичный контакт и информирование при непосредственном обращении в университет (работники приемной 

комиссии, секретари руководителей, сотрудники деканатов и т. п.), % 

(по состоянию на декабрь 2022 года) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В среднем по университету       88 

Факультет вычислительной  техники             91 
Политехнический     89 

         институт 

Историко-филологический факультет            85 

Факультет педагогики, психологии и              84 

социальных наук 

Факультет физико-математических и              86 

естественных наук 

Педагогический  

    институт им.          85 

В.Г. Белинского 

Лечебный факультет                                         88 

Факультет стоматологии                              89 

Медицинский           89 

     институт 

Юридический           91 

     институт 

   Институт  

 физической              87 

  культуры и 

     спорта 

    Институт  

 экономики и             85  

    управления 

Факультет промышленных технологий,        83 

электроэнергетики и транспорта 

Факультет информационных технологий      93 

и электроники 



Показатель 4.3. Доля опрошенных НПР, удовлетворенных доброжелательностью, вежливостью работников университета при 

использовании дистанционных форм взаимодействия (звонки по контактным телефонам подразделений, переписка с работниками 

по электронной почте, при подаче электронного обращения (жалобы, предложения) и т. п.), % 

(по состоянию на декабрь 2022 года) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В среднем по университету       89 

Факультет вычислительной  техники             91 
Политехнический     90 

         институт 

Историко-филологический факультет            86 

Факультет педагогики, психологии и              78 

социальных наук 

Факультет физико-математических и              85 

естественных наук 

Педагогический  

    институт им.          83 

В.Г. Белинского 

Лечебный факультет                                         90 

Факультет стоматологии                              89 

Медицинский           90 

     институт 

Юридический           95 

     институт 

   Институт  

 физической              88 

  культуры и 

     спорта 

    Институт  

 экономики и             89 

    управления 

Факультет промышленных технологий,        84 

электроэнергетики и транспорта 

Факультет информационных технологий      94 

и электроники 



Показатель 5.1. Доля опрошенных НПР, рекомендовать университет родственникам и знакомым (могли бы его рекомендовать, если 

бы была возможность выбора вуза), % 

(по состоянию на декабрь 2022 года) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В среднем по университету       88 

Факультет вычислительной  техники             93 
Политехнический     91 

         институт 

Историко-филологический факультет            86 

Факультет педагогики, психологии и              80 

социальных наук 

Факультет физико-математических и              87 

естественных наук 

Педагогический  

    институт им.          84 

В.Г. Белинского 

Лечебный факультет                                         86 

Факультет стоматологии                              88 

Медицинский           87 

     институт 

Юридический           92 

     институт 

   Институт  

 физической              87 

  культуры и 

     спорта 

    Институт  

 экономики и             89 

    управления 

Факультет промышленных технологий,        87 

электроэнергетики и транспорта 

Факультет информационных технологий      93 

и электроники 



Показатель 5.2. Доля опрошенных НПР, удовлетворенных организационными условиями реализации образовательных программ 

университета, % (по состоянию на декабрь 2022 года) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В среднем по университету       78 

Факультет вычислительной  техники             84 
Политехнический     80 

         институт 

Историко-филологический факультет            67 

Факультет педагогики, психологии и              69 

социальных наук 

Факультет физико-математических и              76 

естественных наук 

Педагогический  

    институт им.          71 

В.Г. Белинского 

Лечебный факультет                                         85 

Факультет стоматологии                              86 

Медицинский           85 

     институт 

Юридический           91 

     институт 

   Институт  

 физической              69 

  культуры и 

     спорта 

    Институт  

 экономики и             73 

    управления 

Факультет промышленных технологий,        72 

электроэнергетики и транспорта 

Факультет информационных технологий      83 

и электроники 



Показатель 5.3. Доля опрошенных НПР, удовлетворенных в целом условиями реализации образовательных программ в 

университете, % (по состоянию на декабрь 2022 года) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В среднем по университету       81 

Факультет вычислительной  техники             86 
Политехнический     83 

         институт 

Историко-филологический факультет            74 

Факультет педагогики, психологии и              70 

социальных наук 

Факультет физико-математических и              80 

естественных наук 

Педагогический  

    институт им.          74 

В.Г. Белинского 

Лечебный факультет                                         86 

Факультет стоматологии                              86 

Медицинский           86 

     институт 

Юридический           90 

     институт 

   Институт  

 физической              73 

  культуры и 

     спорта 

    Институт  

 экономики и             77  

    управления 

Факультет промышленных технологий,        78 

электроэнергетики и транспорта 

Факультет информационных технологий      84 

и электроники 


